Zalaegerszegi Mentőállomásért Alapítvány
KÖZHASZNÚ SZERVEZET

8900 Zalaegerszeg, Ady ú 69.
Adószám: 19284321-1-20
Nyilvántartási szám: 1062
A Zalaegerszegi Mentőállomásért Alapítvány kuratóriuma  2010. május 30-án jóváhagyta az  alapítvány 2009. évi beszámolóját a 1/2010 sz. határozatában.
Az alapítvány tevékenységének kezdete: 2009. április 23.
Célja: A Zalaegerszegen és környékén élő, illetve tartózkodó személyek magas színtű mentőellátásának biztosítása. Ennek érdekében a mentőeszközök beszerzése, működtetése, javítása. A mentési tevékenység ismertetése helyszíni bemutatók, előadások szervezésével. A lakosság elsősegélynyújtó ismereteinek bővítése. A mentődolgozók továbbképzésének, szakmai fejlődésének elősegítése, szakirodalom biztosítása. A mentődolgozók tudományos konferencián valórészvételének támogatása. Tudományos konferenciák szervezése. A mentődolgozók egészséges életmódra nevelése, szabadidős és sporttevékenységének elősegítése.
2009. évi közhasznú jelentés:

a.)  Számviteli beszámoló


mellékelve

b.)  Költségvetési támogatás felhasználása

Az alapítványnak 2009 évben a költségvetéstől támogatást nem kapott.
c.) Vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás

Az alapítványnak 2009. évben  227 ezer Forint bevétele volt, vállalkozási tevékenységet nem végzett. Működési költségekre 32 ezer forintot, és a mentődolgozók számára sportversenyt szervezett, melynek költsége 20 ezer forint volt.   
Saját tőke





327 ezer Ft
Jegyzett tőke





100 ezer Ft

Tőke változás
Tárgyévi eredmény




227 ezer Ft

d.) Cél szerinti juttatások felhasználásának  kimutatása

Az alapítvány 2009 évben magánszemélyektől 227 ezer Ft támogatást kapott.  Az adomány összegéből 20 ezer Ft-ot sportverseny szervezésére fordított.
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227 ezer Ft
e. ) Helyi önkormányzattól kapott támogatás felhasználása

Az alapítvány 2009-ben a helyi önkormányzattól támogatást nem kapott. 

f.) A közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatás értéke, illetve összege

Az alapítvány vezető tisztségviselői tevékenységüket társadalmi feladatként, térítésmentesen látják  el. Ezért semmilyen juttatásban nem részesültek,

g.) Közhasznú tevékenységről  beszámolója

Az alapítvány 2009.április 23-tól kezdte meg tevékenységét. Az idei év legfontosabb feladata volt adományok gyűjtése, hogy az alapító okiratban megfogalmazott célok megvalósulhassanak. Magánszemélyek 277 ezer forinttal támogatták az alapítványt, és ebből az összegből 200 ezer forint lekötésre került. Év végén a mentőszolgálat dolgozóinak sportverseny került megrendezésre, ami nagyon nagy sikert aratott. 

Zalaegerszeg, 2008. május 30.
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Kuratórium elnöke

